Oberkante Dachebene = OK-Sparren

Bei Eingabe der Dachhaut wird die Starke (H6henbezug)
des Dachaufbaues nach innen eingegeben

-> Dachhautaufbau nach innen = Ausbau innen flir Rdume
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\UK-Dachebene =2.b.18,00m
Eingabe fiir die 1m Linie = Hohenlinie Dachebene + UK-Dachebene
1m Linie = 19,45 m
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Eingabepolygon im Grundriss
beschreibt Lage der Dachhaut

[Parameter, Attribute | |Formateigenschaften | |Flachendarstellung || Gesamt

| Form First

gleich in allen Schichten: Gewerk Prioritat Abrechnungsart || Form Traufe

Nummer Dicke = Material/Qualitaten = Gewerk Prior... | Abrech... | Traufe  First
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